

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno autora: Martin Tkadlec

Název práce: Problematika drogově závislých s nařízenou ústavní léčbou

Vedoucí práce: PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.

Téma, zaměření práce a cíl práce:

Na téma drogy bylo napsáno již mnoho pojednání, autor se však zaměřil na přiblížení boje s drogami ve vězeňské službě. To je také cílem jeho práce.

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod:

Autor sestavil svou práci do čtyř kapitol, z nichž poslední lze považovat za praktickou část. Seznamuje čtenáře s drogovou teorií, na ni navazuje drogovou problematikou spojenou s trestně právní odpovědností a završuje ji speciálními postupy ve vězeňské praxi. Metodologicky je práce založena na popisné analýze obecných i specifických materiálů.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogika:

Práce vykazuje odbornou penitenciární úroveň, spíše však jen popisnou; je založena na hlubší znalosti penitenciární problematiky a řešení drogových závislostí uvnitř zdí. Autor přináší zajímavé závěry v zacházení s drogově závislými vězni, jež jsou uplatňovány ve Věznici Znojmo. Uváděné terapeutické programy však mohly být umocněny kazuistikami.

Práce s literaturou:

Autor uvádí ve své práci 24 informačních pramenů, včetně internetových zdrojů, s nimiž v textu přiměřeně pracuje, citace jsou uváděny.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava, spolupráce s vedoucím práce:

Práce dosahuje svým rozsahem předepsanou normu (42 strany), čímž autor naplňuje požadavek na bakalářskou práci kladený. Práce je psána odborným stylem, který dokazuje, že se autor v dané problematice dobře orientuje. Po stylistické stránce je práce dobře sestavena, není v nich gramatických či pravopisných. Po formální stránce lze mít drobné výhrady. Práce je doplněna přílohami. Autor s vedoucím práce průběžně spolupracoval.

Otázka pro obhajobu:

Jaké drogy jsou u odsouzených „v kurzu“, jak se k nim dostanou?

Hodnocení: Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm C.

V Brně 18. května 2011.


PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.